Ata da Vigésima segunda reunião ordinária da Terceira sessão do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos nove dias do mês de Outubro de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí , Vice Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdecir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtencir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na lista de Presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente Solicitou do Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a Leitura a mesma foi colocada em Votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de correspondências Recebidas: Ofícios 143,144 e 145/91 do Executivo Municipal encaminhando a essa Casa Resposta a requerimento dos Vereadores Carlos Vicente e Valdecir Santos Botelho. Resposta a Pedido de Informação do Vereador Carlos Vicente e Resposta a Pedido de Informação do Vereador Sebastião Miguel. Oficio do Vice Prefeito Oswaldo Werneck Leite em resposta ao oficio do Vereador Secretario Valdecir Santos Botelho, referente a: Material e medicamente do Posto de Saúde de Ericeira. O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli disse que o Vice Prefeito tem visitado os Postos de Saúde e que varias vezes ele teve o prazer de acompanha-lo e que são feitos pedidos mas que nem sempre todos podem ser atendidos. E que todos os materiais dos Postos são dados pela Prefeitura. Oficio N° 080/91 do Vereador Geraldo Dias Seixas solicitando ao Prefeito Municipal o obsequio de colocar a tela na quadra do Bairro das Flores porque haverá no dia 12 de Outubro uma festa e a tela é essencial. Convite da comunidade do Bairro das Flores para participarmos das festividades do dia 12 de Outubro com inicio as 8:00 horas. Apresentação do Pedido de Informação N° 017/91 de autoria do Vereador Carlos Vicente gostaria de receber do Sr. Prefeito as seguintes informações: a) Quais os materiais confeccionados pela gráfica Artminas  que resultou em 1.350.000,00(Um milhão e trezentos e cinquenta mil cruzeiros) e  copia da licitação e Também copia da licitação da Transterra no valor de 1.079.357,90( Um milhão setenta e nove mil e Trezentos e cinquenta e sete mil e noventa centavos). B) Porque a Prefeitura usou o veiculo do Sr. Jose Tavares da Silva pra Buscar merenda escolar em Juiz de Fora se a Prefeitura tem seus veículos e que a meu entender a quantia no valor de 16.000,00 foi a mais do permitido em 14/03/91, equivalendo o frete a quase a Um Salario Mínimo Regional. Ordem do Dia: O Pedido de Informação N° 017/91 que após discussão foi aprovado por unanimidade. Palavra Livre: O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli pediu que se constasse em ata o falecimento do Vereador Jose Filipe da Silva da Câmera Municipal de Juiz de Fora e que se fizesse um oficio ao Presidente da Câmara Vereador Lourival Ribeiro de Toledo apresentando as condolências desta Casa. O Vereador Valtencir Soares de Carvalho convida os membros da Comissão de Justiça, Finanças e Legislação se reunirem para darem Parecer sobre o Parecer Prévio do Tribunal para que o mesmo possa ser votado pelo plenário. O Vereador Walter Medeiros perguntou ao líder do Prefeito o Vereador Pedro Augusto Rodrigues se ele sabia dizer alguma coisa sobre o Dentista que foi ao Bairro das Flores pegou a chave do Posto de Saúde com a funcionaria dizendo que o Sr. Prefeito havia emprestado o Posto de Saúde para o seu atendimento e que o mesmo iria pagar a metade do tratamento. O Vereador Pedro Augusto Rodrigues  disse não ter conhecimento do assunto. O Vereador Geraldo Dias Seixas disse que esteve no gabinete com o Sr. Prefeito e ele disse que apenas havia emprestado o Posto de Saúde. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária para o dia dezessete de Outubro. Do que para constar Lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
